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1. Maymun Sogi, 12 tane 4. Umutun 12 bilyesi vardir. Umut
muzunun 4 tanesini Can'dan 4 bilye almistir, Umut
yemistir. Sogide kag un toplam kac bilyesi olmustur?
tane muz kalmistir? -

cOZUM:
DZUM: 12
- 5 +4
= o

2. Mehmet bir tabaktaki
14 cilegin Ustine 5 ‘
cilek daha ekledi. Ta- .
bakta toplam kac cilek oldu? g
cozum: || g ¢ —

25 3 b4
13
—

3. Cem, dogum gint

cin 13 balon almis- Tavuklarindan 20 yumurta toplayan

tir. Bu balonlardan Mehmet amca, birinci gin 5 tane-

sini, ikinci gin 6 tanesini satmistir,
Mehmet amcanin geriye kag tane
yumurtasi kalmistir?

4 tanesi eve qgider- [
9 !

ken, 3 tanesi de evde

patlamistir, Cemin son du-

rumda kac balonu kalmistir? COZUM:
B 20 15
COZUM: 1 ? 175 _ L
£ — Is 9
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8. Mert, bir kugudcn

birinci gtin 3 kova,

ikinci gUn 4 kova su

cekmistir,. Mehmetin <

bu iki ginde kuyudan cektigi

: ktir?
Bir okulda yapllacak olon gés- kova saysi 15ten kag eksiktir”

teriye bir sinfta bulunan 20 cOZUM: |
sgrenciden 4G katilmistir. Bu 135 | Zobs T%;""L. s
sinifta gésteriye katilmayan 3 4 _ii__ —;
ka¢ 6grenci vardir? =
QOZUM: ®
‘_25 2 9. 1 onluk 8 birlikten olusan
14 $ sayi ile 9 birlikten olusan
~
- ) s saynin farki kactir?
) QOZUM:
18
’ ’—_;9_
2
)

10.Bir aqile birinci gin 3 ekmek,

ikinci gUn birinci 9Uno|en 7

Selin okulun |l|< ay 4 kitap
okudu. Ikinci ay, birinci aydan

J fazla kitap okuyan Selin iki

ekmek fazla tuketmistir.

ayda toplam kag kitap oku- Bu aile 2 gtnde toplam
mustur? kac ekmek tUketmistir?
cOZUM: cOZUM:
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11 .Ayca, 9 yasindadir. Kardesinin
yasi, Aycanin yasindan 4
eksiktir. Ayca ile kardesinin
yaslari toplami kactir?

QOZUM:
Aysa  Raddes.  Toplam
) I-u=9 95_
Y
- )
12.15in 4 eksiginin 6 fazlasi
kac eder? E
QOZUM: E
14 &) Qi
- u + 6 S
L 17 8
)
1.3.Kanarya besleyen 5/‘\.

Hasan 10 kanarye- k _},’\

sinin - ugtugunu 6

tanesinin ucmadigini séylemistir.
Hasanin toplam kac kanaryas:

vardir?

g, | 40

cozom: - 1
[%
)
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14.Sahra, annesi, babasi ve 5
arkadasi ile evinin bahcesinde
toplanmislardir. Evin bahgesin-
de toplam kac kisi vardir?

COZUM:
Sﬂ-hrn) annes! bebas) — 3 s

T

5*3:_’_)

n
9

01 234567 890D

Esra, yukaridaki abakiste Tden
3'e kadar olan boncuklar, Samet
ise 4. ve 5. siradaki boncuklar
toplamistir. lkisi toplam kag
boncuk toplamistir?

QOZUM:
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